精准施策 助力企业高质量发展

建设路街道

落实"最后一公里"优化营商微环境



本报讯 近日,建设路街道阳光新城 社区不断优化助企工作模式,建立完善助 企长效机制,全面帮扶企业释放发展潜能, 全力助推经济快速高质量发展,进一步优 化营商微环境。

实行网格管理,定期走访联系。结合社区沿街商户聚集的特点,把辖区商户纳入网格化管理。网格员坚持每日走访联系商户,了解其经营情况,摸排其经营状况、招聘务工需求,建立"档案",动态跟踪,精准掌握经营需求。走访带动,助商纾困解难。为辖区商户搭建联建平台,建立微信工作群,及时跟踪了解商户发展困境,加强

与相关职能部门沟通,及时为商户送政策。上下联动,强化安全经营。联合消防、职能等部门定期对辖区商户进行拉网式排查,全面消除消防、燃气、用电、食品等各类安全隐患,针对检查中发现的消防安全隐患提出整改意见并督促其当场整改,不断提升商户的安全生产经营意识,消除安全隐患。

阳光新城社区将着力解决企业在生产 经营方面遇到的实际困难,打通惠企政策 落实"最后一公里",优化营商环境助力企 业满产达效。

记者 鲁燕 通讯员 刘微微 文/图

汝河路街道

优化助企工作模式

本报讯 近日,汝河路街道澜景社区坚持以解决问题为导向,以企业满意为目标,不断优化助企工作模式,进一步优化营商 微环境。

社区工作人员走访辖区内企业单位, 宣讲惠企政策,了解企业的生产经营状况 以及发展中遇到的问题。针对企业发展遇 到的问题和困难,积极协调有关部门,帮助 企业解决问题。为中小微企业、个体工商户解决融资难、融资慢等问题,积极开展"信易贷"平台推广宣传注册活动。面对面宣传,手把手注册,耐心介绍"信易贷"平台服务功能和优势,鼓励和引导中小微企业、个体工商户等入驻"信易贷"平台,切实帮助辖区中小企业的发展。

记者 鲁燕 通讯员 王一品

中原西路街道

惠企政策送上门 服务专员促发展

本报讯 11月21日,中原西路街道万 达社区网格长开展"惠企政策送上门 服务 专员促发展"企业走访活动。万达社区网 格长围绕惠企政策宣推、加强互信互助、倾 听企业意见建议,开展惠企政策宣传活动。

走访过程中,网格长详细了解企业的生产经营情况,包括生产规模、销售情况、市场拓展等。同时,询问企业在发展过程中遇到

的困难和问题,并帮助企业解决实际困难。 网格长还向企业宣传了各项政策,包括税收 优惠、人才引进、科技创新等方面的政策,帮 助企业更好地了解政策、用好政策。

此外,万达社区对辖区内参与社区建设和社区治理的"联心结"项目10家优秀商户进行表彰。

记者 鲁燕 通讯员 张金珠 薛雁利

莲湖街道

组织专场招聘会 解决企业用工难

本报讯 近日,莲湖街道包联干部在 "万人助万企"活动走访中发现,部分企业 存在技术专业人才用工难问题,于是积极 组织谋划,举办了"万人助万企"专场招聘 会,辖区9家企业参与,提供就业岗位200余个,80余人达成就业意向。

在"万人助万企"活动中,莲湖街道46名 干部包联辖区32家企业,帮助企业办实事、解 难题。为实现精准化服务、高效率解决企业 发展难题,莲湖街道建立"政企联席联办网络 直通平台",为包联人员和企业搭建线上快速 沟通桥梁。平台涵盖企业信息、诉求转办、督查督导、成效分析、政策解读等多项功能,为企业提供24小时"不打烊"服务,让包联工作数据化、标准化、智能化,做到能留痕、可追踪、可考核。该平台不断优化迭代,形成"即收即交、即交即办"的高效运行机制。

莲湖街道包联干部表示,该平台还通过不断优化首问负责制、限时办结制、领办和代办服务制等举措,确保企业反映问题事事有回复、件件有落实。

记者 鲁燕 通讯员 魏少杰

三官庙街道

全面帮扶企业释放发展潜能

本报讯"万人助万企"活动开展以来,三官庙街道不断优化助企模式,建立完善助企长效机制,全面帮扶企业释放发展潜能,全力助推辖区经济高质量发展。

三官庙街道全面排查辖区符合申请小微企业园区用地,最终选定芝麻街1958双创园为小微企业园。街道立即安排相关工作人员,梳理申报流程及所需材料,积极对接芝麻街园区申报小微企业园,目前正在审核申请材料。

河南纺机社区多措并举,深入开展"万人助万企"活动,精准对接贴心服务,

助推惠企政策落实"快、准、稳",助力企业缓解资金困难。

伏牛北社区在辖区开展"万人助万

企"活动,建立企业联络人台账,重点梳理企业经营、需求等难题,对已走访企业 反应的问题和诉求探索解决问题的渠 道,千方百计为企业排忧解难。

郑煤机社区网格长高效解决芝麻 街专属网格内企业的突发和复杂疑难 问题。

记者 鲁燕

通讯员 马晓妍 黄慧子 王陨 聂昊塬

林山寨街道

"三条路径"实现产业结构优化升级

本报讯 今年以来,林山寨街道将紧扣中原区产业发展定位,明确"楼宇招商、项目招商、以商招商"3条路径,实现辖区产业结构优化升级,新旧动能加快转换,市场活力持续迸发。

街道明确"错位发展、分类管理"的 楼宇发展思路,分级打造,推动相互支 撑、竞相发展。今年辖区共新引进楼宇 企业112家,其中新兴领域企业36家,正 逐步形成集聚效应。作为老城区街道, 林山寨街道按照"谋划一批,储备一批, 开工一批"的总体思路,扎实推进城市更 新项目,实现土地资源提质增效、迭代升 级。街道依托专属网格建立起"重点企 业班子包干、市场主体专员覆盖"的服务 模式,推动以商招商出实效。

此外,光合花园社区助企组深入开展助企行动、持续优化营商环境,着力为辖区企业办实事、解难题,助力辖区经济不断取得新进展、新成效、新突破。

颍河路社区以创建"五星"支部为契机,从精准服务、政企共建等方面入手,帮助企业稳定生产,优化企业营商环境。

伊河路社区党委联合辖区民警深入 郑州嘉锦酒店开展防范电信诈骗专题宣 传活动,营造良好优化营商环境。

记者 鲁燕

通讯员 郑淏文 金玲 张囡 杨贺

棉纺路街道

办实事解难题 为企业高质量发展添动力

本报讯 11月21日,棉纺路街道五棉北社区持续推进"万人助万企"活动,为企业办实事、解难题,帮助企业解决堵点难点,为企业高质量发展添动力、增活力。

走访企业过程中,社区网格员详细 聆听并记录企业在发展中存在的困境及 难点问题,以问题解决率、企业满意率为工作目标,及时发送惠企助企政策信息,积极争取各类支持中小企业发展的资金,帮助企业用好用足各类惠企助企政策,加快各类政策扶持落地见效,加速推动企业经营、转型、创新。

记者 鲁燕 通讯员 张顺

桐柏路街道

青春无悔 梦想起航



本报讯 11月24日,桐柏路街道桐福社区、城开社区联合妈妈读书会青年创业就业专项帮扶基金委员会共同举办"青春无悔,梦想起航"社区创业就业培训会。

培训会特别邀请了成功创业者、企业家、人力资源专家等分享他们的经验和建议,帮助青年人了解创业就业市场的现状和趋势。除此之外,培训会还将提供一对一的咨询服务,解答青年人在

创业就业过程中遇到的问题。这些举措 将为青年创业者提供更多更全面的信息 和支持,让他们能够更加清晰地了解创 业就业市场,更加从容地迈出创业的第 一步。

此次活动,将促进老中青三代的深度交流和合作,实现资源共享和优势互补,为社区创业就业营造更加积极和谐的氛围。

记者 鲁燕 通讯员 李翔 文/图